
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Предстоятелі Помісних Православних Церков
привітали голову ВЗЦЗ з 55-річчям від
дня народження 

 24 липня 2021 року, день пам'яті святої рівноапостольної княгині Ольги, у Святому Хрещенні
Олени, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату, ректор
Загальноцерковної аспірантури та докторантури імені святих рівноапостольних Кирила і Мефодія
митрополит Волоколамський Іларіон звершив Божественну літургію в храмі на честь мучеників і
сповідників Михаїла, князя Чернігівського, і боярина його Феодора, чудотворців, який входить в
комплекс Чернігівського Патріаршого подвір'я. У будівлях подвір'я розміщується Загальноцерковна
аспірантура і докторантура. 

 У цей день владиці Іларіону виповнилося 55 років. 



 За Божественною літургією архіпастиреві співслужили керуючий справами Московської
Патріархії митрополит Воскресенський Діонісій, представник Патріарха Антіохійського і всього
Сходу при Патріархові Московському і всієї Русі митрополит Філіппопольський Ніфон, митрополит
Саранський і Мордовський Зиновій, представник Патріарха Сербського при Патріархові
Московському і всієї Русі єпископ Моравицький Антоній, заступник голови ВЗЦЗ архімандрит
Філарет (Булєков), представник Православної Церкви Чеських земель і Словаччини при
Московському Патріаршому престолі архімандрит Серафим (Шемятовський), настоятель подвір'я
Руської Православної Церкви в Карлових Варах протоієрей Миколай Ліщенюк, секретар ВЗЦЗ з
міжправославних відносин протоієрей Ігор Якимчук, секретар ВЗЦЗ у справах далекого
зарубіжжя протоієрей Сергій Звонарьов, секретар ВЗЦЗ з міжхристиянських відносин ієромонах
Стефан (Ігумнов), секретар ВЗЦЗ з міжрелігійних відносин священик Димитрій Сафонов. 

 Дияконський чин очолив помічник голови ВЗЦЗ протодиякон Володимир Назаркін. 

 За богослужінням молилася настоятелька Воскресенського Новодівичого монастиря ігуменя
Софія (Силіна), співробітники ВЗЦЗ. 

 На сугубій ктенії були піднесені молитовні прохання про позбавлення від коронавірусної інфекції. 

 Після сугубої єктенії владика Іларіон підніс молитву, що читається під час поширення згубної
пошесті. 

 По завершенні Божественної літургії керуючий справами Московської Патріархії митрополит
Воскресенський Діонісій зачитав вітальний адрес Святішого Патріарха Московського і всієї Русі
Кирила з нагоди 55-річчя від дня народження митрополита Іларіона. Від імені Предстоятеля
Руської Православної Церкви митрополит Діонісій підніс голові ВЗЦЗ старовинний образ
Спасителя і букет білих троянд. 



 Від імені Блаженнішого Патріарха Антіохійського Іоанна владику Іларіона привітав з днем
народження представник Патріарха Антіохійського і всього Сходу при Патріархові Московському і
всієї Русі митрополит Філіппопольський Ніфон. Побажавши ієрархові доброго здоров'я і подальших
успіхів на високій посаді в служінні Руській Церкві, владика Ніфон, зокрема, сказав: «Ви, дорогий
Владико, подаєте приклад тим, що служать з Вами, в відданості Церкві і Вітчизні. Своє різнобічну
освіту Ви докладаєте на благо Церкви: очолюєте найстаріший синодальний відділ, який зміцнює
зв'язки між Церквами і народами. Ваші яскраве пастирське слово, захоплюючі богословські книги,
піднесена музика розкривають людям багатство Святої Церкви». 

 «Нехай надасть Вам Господь свою благодать на виконання Ваших благих намірів на славу Руської
Церкви і Великої Росії», - сказав на завершення митрополит Філіппопольський Ніфон. 

 Вітальне послання митрополиту Волоколамському Іларіону надійшло також від Блаженнішого
Патріарха Святого города Єрусалима та всієї Палестини Феофіла III. 

 Представник Патріарха Сербського при Патріархові Московському і всієї Русі єпископ
Моравицький Антоній оголосив вітальний адрес Святішого Патріарха Сербського Порфирія. 

 Привітання Блаженнішого Митрополита Чеських земель і Словаччини Ростислава оголосив
представник Православної Церкви Чеських земель і Словаччини при Московському Патріаршому
престолі архімандрит Серафим (Шемятовський). 

 Вітальні послання від Предстоятелів Румунської, Болгарської, Польської Православних Церков, а
також привітання від Предстоятеля Православної Церкви в Америці оголосив секретар ВЗЦЗ з
міжправославних відносин протоієрей Ігор Якимчук. 



 Далі до присутніх звернувся митрополит Іларіон: 

 «Ваше Високопреосвященство, високоповажний владико Діонісіє, 

 Ваші Високопреосвященства, владико митрополите Ніфоне, владико митрополите Зиновіє, 

 Ваше Преосвященство, владико Антоніє, 

 дорогі отці, шановна матушко ігуменіє, дорогі брати і сестри! 

 Я хотів би, перш за все, подякувати Богу за ті роки, які я прожив на цій землі, а найголовніше - за
те, що від юності Господь покликав мене в Свою Святу Церкву, і кожен день я отримую від Церкви
духовне підживлення, духовну розраду і натхнення на всі труди, які Господь через
Священноначалля на мене покладає. Без цього натхнення нічого неможливо було б зробити з того,
що зроблено і робиться. 

 Служіння звичайного парафіяльного священика перевершує людські сили, бо священик повинен
або брати на себе скорботи, хвороби, гріхи інших людей, або вчитися все це пропускати через своє
серце і потім покладати на Бога. А якщо говорити про архієреїв, про тих, кому Священноначалля
доручає високі відповідальні послухи, то відповідальність ця зростає багаторазово. І не вистачило
б ніяких людських сил на те, щоб нести ці церковні служіння, якби Сам Господь не зміцнював нас,
священнослужителів, Своєю благодаттю. 

 Часом в нашому житті трапляється так, що сили тілесні занепадають. Але ніколи не повинні
занепадати сили духовні, ніколи не повинно бути того, що на сучасній мові називається
вигоранням, коли людина раптом втрачає смак до служіння, яке несе. Це найсумніше, що може



статися зі священнослужителем. Дай Бог нікому з нас ніколи не пережити цих хвилин, на які іноді
скаржаться сучасні священнослужителі. 

 Господь, зміцнюючи нас в священичому служінні, постійно дає нам можливість спілкуватися з Ним
через молитву, через святу Євхаристію, причащатися Святих Христових Таїн. Саме це і дає нам
сили нести наше служіння. 

 Хотів би сердечно подякувати Святішому Патріарху Московському і всієї Русі Кирилу, який понад
чверть століття тому покликав мене до своєї команди і помічником якого протягом всіх цих років я є.
Дякую за надану мені довіру, за те, що маю можливість відповідати за одну з найважливіших сфер
церковної діяльності - зовнішні церковні зв'язки. Радію сьогодні тому, що тут присутні поруч зі мною
співробітники Відділу зовнішніх церковних зв'язків. 

 Хотів би сердечно подякувати через Вас, дорогий владико митрополите Ніфоне, Його Блаженство
Блаженнішого Патріарха Антіохійського і всього Сходу Іоанна X за добрі слова, які він передав
через Вас, за ту добру співпрацю, яка багато в чому завдяки Вам склалася між двома нашими
Церквами. 

 Хотів би передати сердечну подяку Його Святості Святійшому Патріарху Сербському Порфирію
через Вас, дорогий владико Антоніє, і також подякувати Вам за багаторічне сумлінне служіння,
яке Ви несете, зміцнюючи двосторонні зв'язки між нашими Церквами. 

 Просив би Вас, дорогий отче Серафиме, передати мою подяку Його Блаженству Блаженнішому
Митрополиту Чеських земель і Словаччини Ростиславу за добрі слова, які він надіслав мені в цей
пам'ятний день, і подякувати Вам за служіння, яке Ви несете в ім'я зміцнення зв'язків між Руською
Православною Церквою і Православною Церквою Чеських земель і Словаччини. 

 Хотів би сердечно подякувати Блаженнішому Патріарху Єрусалимському Феофілу, Блаженнішому



Патріарху Румунському Даниїлу, Святійшому Патріарху Болгарському Неофіту, Блаженнішому
Митрополиту Варшавському і всієї Польщі Саві, Блаженнішому Митрополиту всієї Америки і Канади
Тихону за привітання, які вони надіслали на мою адресу. 

 Ми переживаємо непростий час, коли до кризи міжправославних відносин додалася і та криза,
яка зараз охопила весь світ. Ми молимося про те, щоб скоріше закінчилася напасть, яка нас
спіткала. Молимося про те, щоб Господь всім нам дарував здоров'я, спасіння і у всьому добрий
поспіх. 

 Мені дуже хочеться сподіватися на те, що час скорботи для нас мине і настануть радісні часи,
коли ми зможемо знову з вдячністю Богові піднести Йому подячні молитви через позбавлення від
згубної пошесті». 

 Далі митрополит Іларіон вручив Патріарші нагороди співробітникам ВЗЦЗ у зв'язку з 75-річчям
Відділу зовнішніх церковних зв'язків. 

 Нагородження орденом князя Данила Московського (III ступеня) удостоєний секретар ВЗЦЗ з
міжправославних відносин протоієрей Ігор Якимчук. 

 Орденом преподобного Серафима Саровського (III ступеня) нагороджений завідуючий сектором
протоколу ВЗЦЗ ігумен Феофан (Лук'янов). 

 Медалі «Патріарша подяка» удостоєні секретар ВЗЦЗ у справах далекого зарубіжжя протоієрей
Сергій Звонарьов, секретар ВЗЦЗ з міжхристиянських відносин ієромонах Стефан Ігумнов,
секретар ВЗЦЗ з міжрелігійних відносин священик Димитрій Сафонов. 



 Медаллю князя Данила Московського нагороджені співробітник ВЗЦЗ священик Анатолій
Чуряков, секретар голови ВЗЦЗ священик Олександр Карзан, завідуючий Службою комунікації
ВЗЦЗ священик Ілля Косих, співробітник ВЗЦЗ диякон Федір Шульга. 

 Медаллю преподобної Єфросинії Московської нагороджена завідуюча канцелярією ВЗЦЗ
інокиня Іуліанія (Захарова). 

 Зважаючи на ревні труди на благо Церкви Патріарших грамот удостоєні співробітник ВЗЦЗ
ієромонах Кирил (Перегудін) і референт голови ВЗЦЗ священик Олександр Єршов. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87783/
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